
PAUTA
PARA A 151ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 23 DE OUTUBRO DE 2008
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 669, de 2008, de autoria da deputada Célia Leão. Obriga
postos de saúde, hospitais, clínicas, ambulatórios, consultórios médicos e
odontológicos, da rede pública ou privada do Estado, a expedirem as receitas
médicas e odontológicas digitadas e impressas com auxílio de computador ou
de máquina de datilografia.
 
2 - Projeto de lei nº 670, de 2008, de autoria do deputado Bruno Covas. Torna
obrigatória a fixação de mapa do Estado com a indicação das estradas em todas
as praças de pedágio das rodovias do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 671, de 2008, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Proíbe a cobrança da "taxa de conveniência", variável sobre o valor do "ticket",
na venda de ingressos para show, teatro, cinema ou qualquer espetáculo pela
internet.
 
4 - Projeto de decreto legislativo nº 51, de 2008, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Susta o artigo 4º e seus dois parágrafos da Deliberação CEE nº 77, de
2008, que dispõe sobre orientações para a organização dos componentes do
ensino fundamental e médio no Estado.
 
5 - Projeto de decreto legislativo nº 52, de 2008, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Susta a Resolução SSP 141, de 1987, que determina área de
segurança nas imediações do Palácio do Governo.
 
6 - Moção nº 82, de 2008, de autoria da deputada Ana Perugini. Apela para o
Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,



Secretário Especial dos Direitos Humanos, Ministro da Justiça, Ministro do
Desenvolvimento Agrário e Ministro do Meio Ambiente, para que sejam
intensificadas as medidas de proteção aos trabalhadores rurais, nas regiões de
conflitos fundiários, e de combate ao "consórcio da morte".

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 56, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Institui  Plano Geral de Cargos, Vencimentos e Salários aplicável aos
servidores das Secretarias de Estado, da Procuradoria Geral do Estado e das
Autarquias, titulares de cargos e ocupantes de funções-atividades que indica.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 57, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre requisitos e critérios diferenciados para a concessão de
aposentadoria voluntária aos policiais civis do Estado.
 
3 - Projeto de lei Complementar nº 58, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a criação e extinção de postos e graduações nos Quadros de
Oficiais e de Praças da Polícia Militar do Estado.
 
4 - Projeto de lei Complementar nº 59, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reestruturação da carreira de Delegado de Polícia, do Quadro da
Secretaria da Segurança Pública.
 
5 - Projeto de lei Complementar nº 60, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reestruturação das carreiras policiais civis, do Quadro da
Secretaria da Segurança Pública.
 
6 - Projeto de lei Complementar nº 61, de 2008, de autoria do Sr. Governador.
Dispõe sobre a reclassificação dos padrões de vencimentos dos integrantes da
Polícia Militar, do Quadro da Secretaria da Segurança Pública.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 666, de 2008, de autoria da deputada Dárcy Vera. Declara
de utilidade pública a "São Paulo Film Commission", em Ribeirão Preto.
 
2 - Projeto de lei nº 667, de 2008, de autoria da deputada Rita Passos. Declara
de utilidade pública o "Projeto Um Milhão de Amigos - Cidadania e
Motivação", na Estância Turística de Salto.
 
3 - Projeto de lei nº 668, de 2008, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Declara de utilidade pública o "Centro de Recuperação Moriá - CRM", em



Mogi das Cruzes.
 
4 - Moção nº 80, de 2008, de autoria do deputado Gilmaci Santos. Apela para o
Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
bem como para os líderes partidários, a fim de que se aprove e regulamente o
Projeto de Lei nº 2369, de 2003, que trata do assédio moral nas relações de
trabalho.
 
5 - Moção nº 81, de 2008, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para o Sr. Presidente da República no sentido que determine ao Ministério das
Comunicações, bem como à Agência Nacional de Telecomunicações -
ANATEL, a adoção das medidas cabíveis para coibir a prática abusiva e o
descaso da NET SERVIÇOS com relação às solicitações e reclamações dos
consumidores, inclusive no âmbito de seu atendimento telefônico.

4ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 10, de 2008, de autoria do deputado Luis Carlos
Gondim. Cria a Frente Parlamentar em Defesa do Terceiro Setor.
 
2 - Projeto de lei Complementar nº 54, de 2008, de autoria do Sr. Procurador-
Geral de Justiça. Altera a Lei Complementar n° 734, de 1993 que dispõe sobre
a Lei Orgânica do Ministério Público do Estado.
 
3 - Projeto de lei Complementar nº 55, de 2008, de autoria do Sr. Procurador-
Geral de Justiça. Transforma cargos da Parte Permanente do Quadro do
Ministério Público do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 661, de 2008, de autoria do deputado Roberto Massafera.
Dispõe sobre a premiação de técnicos, orientadores esportivos e equipe técnica
nas competições promovidas no âmbito do Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 662, de 2008, de autoria do deputado Roberto Massafera.
Institui o "Diploma de Reconhecimento ao Mérito Desportivo".
 
6 - Projeto de lei nº 663, de 2008, de autoria do Sr. Procurador-Geral de Justiça.
Dispõe sobre a criação de cargos no Subquadro de Cargos Públicos do Quadro
do Ministério Público do Estado.
 
7 - Projeto de lei nº 664, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Estéfano Luiz Menon" ao viaduto localizado no km 431,25
da SP-425, no dispositivo em desnível do início da estrada vicinal que dá



acesso ao município de Caiabu.
 
8 - Projeto de lei nº 665, de 2008, de autoria do deputado Gilmaci Santos.
Autoriza o Poder Executivo a disponibilizar pelo menos uma cadeira de rodas
em cada instituição de ensino público no âmbito do Estado.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 659, de 2008, de autoria do deputado Ed Thomas. Obriga as
empresas públicas e privadas que prestam seus serviços no Estado a efetuar a
postagem das suas cobranças no prazo máximo de 10 dias da data do seu
vencimento.
 
2 - Moção nº 77, de 2008, de autoria da deputada Maria Lúcia Amary. Apela
para o Sr. Presidente da República para que, por intermédio do Ministro do
Trabalho e Emprego, empreenda esforços a fim de que o repasse da taxa de
serviços aos funcionários de hotéis, bares, restaurantes e similares seja
regulamentado com a estipulação de penalidades ao estabelecimento infrator.
 
3 - Moção nº 78, de 2008, de autoria do deputado Celino Cardoso. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que
promovam as medidas necessárias no sentido de se impedir a instalação de
urnas eleitorais a partir do primeiro andar de prédios que não disponham de
elevadores, possibilitando, assim, o exercício do direito ao voto também para os
deficientes e idosos.
 
4 - Moção nº 79, de 2008, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que aprovem o Projeto de lei nº 953, de
2003, que dispõe sobre a regulamentação das profissões de Técnico em Estética
e de Tecnólogo em Estética.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

9ª Sessão

Projeto de lei nº 643, de 2008, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2009.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o



artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).

2ª Sessão

Proposta de emenda nº 3, de 2008,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Mauro Bragato e outros. Dá nova redação ao "caput" do artigo 250,
que dispõe sobre o ensino médio.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
parágrafo único do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 944, de 2007, de autoria do deputado Roque Barbiere. Dá a
denominação de "Professor Fernando Amaral de Almeida Prado" à Faculdade
de Tecnologia - FATEC de Araçatuba.
 
2 - Projeto de lei nº 1122, de 2007, de autoria do deputado Celino Cardoso. Dá
a denominação de "Professor Leovergílio Moreira" à Escola Estadual Jardim
Ataliba Leonel, na Capital.
 
3 - Projeto de lei nº 1123, de 2007, de autoria do deputado Celino Cardoso. Dá
a denominação de "Professor Nelson Gomes Caetano" à Escola Estadual
COHAB Jova Rural III, na Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 1345, de 2007, de autoria do deputado Vinícius Camarinha.
Dá a denominação de "Maestro Heitor Vila-Lobos" à Escola Estadual  Parque
das Árvores, em Interlagos, na Capital.
 
5 - Projeto de lei nº 73, de 2008, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Dá a denominação de "Professor Gilberto de Carvalho" à Escola Estadual do
Bairro Boa Vista, em Suzano.
 
6 - Projeto de lei nº 168, de 2008, de autoria do deputado Bruno Covas. Dá a
denominação de "Faculdade de Tecnologia da Baixada Santista Rubens Lara" à
Faculdade de Tecnologia da Baixada Santista.
 
7 - Projeto de lei nº 178, de 2008, de autoria da deputada Rita Passos. Dá a
denominação de "Dom Amaury Castanho" à Faculdade de Tecnologia de Itu,
Unidade de Ensino Tecnológico do Centro Estadual de Educação Tecnológica
"Paula Souza" - CEETEPS, em Itu.



 
8 - Projeto de lei nº 192, de 2008, de autoria do deputado Carlinhos Almeida.
Dá a denominação de "Prof.ª Maria de Lourdes Vilela" à Escola Estadual
Bairro Bandeira Branca II, em Jacareí.
 
9 - Projeto de lei nº 229, de 2008, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Professora Marina Amarante Ribeiro Vasques Sanches" à EE
Jardim Real, em Presidente Epitácio.
 
10 - Projeto de lei nº 257, de 2008, de autoria do deputado Roberto Felício. Dá
a denominação de "Nipo-Brasileira" à Escola Estadual de 1º Grau "Fujio
Tachibana", na Capital.
 
11 - Projeto de lei nº 263, de 2008, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Dá
a denominação de "Evandro Cavalcante Lins e Silva" à EE Jardim Castro
Alves, localizada no Jardim Castro Alves, na Capital.
 
12 - Moção nº 129, de 2001, de autoria do deputado Valdomiro Lopes. Apela
para o Sr. Presidente da República a fim de criar o programa "Evite o Primeiro
Gole", a ser aplicado nas escolas públicas federais.


